

ANUNȚ

Înscrieri în clasa pregătitoare pentru anul școlar 2025-2026

Etapa I

Completarea și validarea cererilor-tip de înscriere în învățământul primar se vor face în perioada 31 martie - 5 mai la secretariatul unității cu sediul în strada Pietii, nr.1.

Cererile de înscriere vor fi completate de către părinți/tutori legal instituți/ reprezentanți legali, la unitatea de învățământ la care se solicită înscrierea.

Etapa II

A doua etapă este prevăzută în perioada 23 - 29 mai 2025, când se vor putea depune/ transmite cereri-tip de înscriere la secretariatul unității de învățământ aflate pe prima poziție dintre cele trei opțiuni exprimate pentru etapa a doua de către părinții copiilor care nu au fost cuprinși în nicio unitate de învățământ în etapa anterioară sau care nu au participat la prima etapă.

Copiii care împlinesc 6 ani până la data de 31 august 2025, inclusiv, trebuie să fie înscriși în clasa pregătitoare.

Copiii care împlinesc 6 ani în perioada 1 septembrie - 31 decembrie 2025, inclusiv, pot fi înscriși în clasa pregătitoare în baza unei recomandări (dacă au frecventat grădinița), respectiv a unei evaluări (dacă nu au frecventat grădinița sau se întorc din străinătate), în vederea înscrierii în învățământul primar.

Pentru copiii care au frecventat grădinița, recomandarea este eliberată de această instituție. Pentru copiii care nu au frecventat grădinița sau au revenit din străinătate, evaluarea pentru obținerea recomandării se face de către centrele județene de resursă și asistență educațională (CJRAE)/Centrul Municipiului București de Resurse și Asistență Educațională.

Documente necesare:

- Copie carte de identitate părinții
- Certificat de naștere copil
- Copiii care împlinesc 6 ani în perioada 1 septembrie - 31 decembrie 2025, inclusiv, pot fi înscriși în clasa pregătitoare în baza unei **recomandări** (dacă au frecventat grădinița), respectiv a unei evaluări (dacă nu au frecventat grădinița sau au venit din străinătate).

- Dosar plic

Înscrierile se fac numai cu programare la numerele : 0268258030 și 0766205522 între orele 8.00 - 16.00 de Luni până vineri.

Comisia de înscriere.